
Anmerkung: Die Befragten sollten sich vorstellen, dass es in ihrem Betrieb einen Fall sexueller Belästigung gibt. 
Anschließend werden sie gefragt, was sie vermuten, wie ihr Betrieb darauf reagieren würde. In der Abbildung 
wird der Anteil der Personen dargestellt, die „Ja” sagen. *** bedeutet, dass der Unterschied zwischen Männern 
und Frauen statistisch signifikant auf dem 1-%-Niveau ist.
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Vermutete betriebliche Reaktion bei einem Fall sexueller Belästigung
Angaben der Beschäftigten, Anteile in Prozent

Es gäbe keine Unterstützung  
von der Geschäftsführung oder  
dem/der Vorgesetzten

Die Geschäftsführung würde  
verhältnismäßige Maßnahmen gegen  
die belästigende Person ergreifen (z. B. Er-
mahnung, Abmahnung oder Kündigung)

Eine unparteiliche Ansprech- und  
Vertrauenperson für solche Fälle  
würde die betroffene Person beraten

Der/die Vorgesetzte oder eine andere 
Führungskraft würde sich um die  
Aufklärung und notwendigen  
Maßnahmen kümmern
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